

• Беседы о важном

АНГЕЛ МОЙ — БУДЬ СО МНОЙ!

Дети знают: ангелу-хранителю одних слов недостаточно

Недавно в детском саду «Солнышко» состоялось интересное и вместе с тем серьёзное мероприятие под названием «Ангел мой, хранитель мой». Дошколята слушали классическую музыку, рассматривали картины, читали стихи и с видимым удовольствием также слушали гостей детского сада — отца Игоря и матушку Татьяну из прихода храма Святой Блаженной Ксении Петербургской.

Вначале занятия музыкальный руководитель Ирина Владимиrowна Верещагина простиами, доступными словами объяснила ребятам, что у каждого человека с рождения есть свой Ангел-хранитель, которого нам даёт Все-всийший. Так, они узнали о мирах: видимом, то есть земном, который нас окружает, и невидимом, небесном. Мир духовный — он неизменно высок, чист и светел. В нём живут Ангелы, небеса их дом. Ирина Владимировна рассказала о том, что художники изображают Ангелов с крыльями в знак того, что они летают. Вид Ангела всегда необычайно красив, а лицо светел; поэты тоже посвящают им свои стихи; а, к примеру, Вольфганг Амадей Моцарт написал симфонию №6, которую

так и назвал — «Музыка Ангелов». Как точно в ней он передал образ своего Ангела — мелодичной, нежной, ласковой мелодии.

Отец Игорь рассказал ребятам о том, что Ангелы глачат, когда мы делаем что-то плохое: «На самом деле они добры, ласковы, веселы и заботливы, но если мы обижаем кого-то, ждем, злимся и дерёмся или даже ругаемся, Ангел отходит от нас, в стороне стоит и плачет, ждёт, когда мы исправимся.

Когда это происходит, он снова рядом с нами. С Ангелом можно разговаривать, просить его о помощи. Например, когда вы выходите из дома, нужно сказать такие слова: «Ангел мой, хранитель мой, будь всегда со мной! Ты впереди, я за тобой».



В завершение мероприятия отец Игорь и матушка Татьяна пригласили детей в гости в храм Святой Блаженной Ксении Петербургской на праздник святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии.

Сюжетным моментом стал звон колокольчика — «это прилетели Ангелочки». Каждый ребёнок с удовольствием пропел своё имя, звёня колокольчиком. А ещё каждый воспитанник поделился со своим Ангелом-хранителем самым сокровенным желанием, предложила детям дома нарисовать Ангелов вместе с родителями. Только добрыми делами, светлыми мыслями можно

приблизить к себе своего Ангела-хранителя. Тогда он станет помогать в делах, защищать от всего плохого и злого.

И.В. Верещагина, музикальный руководитель

детского сада «Солнышко»

или танец и песню. В память об этом чудесном празднике музикальный руководитель предложила детям дома нарисовать Ангелов вместе с родителями. Только добрыми делами, светлыми мыслями можно